



这张3月30日的视频截图显示的是位于美国马里兰州的国家安全局枪击案现场。 新华/路透

男扮女装“闯”NSA 美国国安局总部遭可疑车辆冲卡

当地时间3月30日,两名身着女装的男子驾驶一辆偷来的汽车试图“闯”美国国家安全局(NSA)总部大门,遭国安局警卫人员开枪阻挡。事件中,一人死亡,两人受伤。美国联邦调查局(FBI)女发言人托雷松说,这件事据信与恐怖主义无关。

两肇事男子 一死一重伤

美国国家安全局位于马里兰州米德堡。事发数小时后,具体细节依然不明。国安局在一份声明中说,当天上午9时左右,两名男子驾驶一辆运动型多功能车试图通过国安局一处入口,但他们“没有获得授权进入”。警卫“例行命令”他们离开,但驾驶车辆的男子却没有听从命令离开大门区域,反而加速冲向一辆挡在路上的警车,警卫随后开枪。

事件中,车上一名男子死亡,另一名男子受重伤。一名国安局警卫也受伤,被送入医院。一名匿名官员说,两名男子是被那名警卫开枪击毙和击伤的。现场画面显示,急救人员把一名身着制服的警卫抬上救护车。旁边是一辆黑色的运动型多功能车,另一辆运动型多功能车上印有“国家安

全局警察”字样,两辆车均严重损毁。

有媒体报道,他们或是变性人。就媒体有关警方在男子的车辆上发现武器和毒品的报道,多名匿名官员告诉路透社记者,他们无法证实。马里兰州霍华德县警察局女发言人费伦说,肇事车辆是当天早晨在马里兰州杰瑟普一家旅馆外被偷走的,但她没有提供更多细节。

动因不明

无关恐怖主义

两名驾车男子身份暂不清楚,肇事动因也不明确。美国联邦调查局女发言人托雷松说,这件事据信与恐怖主义无关。联邦调查局正展开调查,并与马里兰州检察官办公室一同决定是否要提起联邦指控。多名官员说,事件很快得到控制。美国国安局总部员工没有处于危险中。美国白宫说,已把事件通报总统奥巴马。



3月30日,在美国马里兰州米德堡,警察指挥车辆离开国家安全局总部附近区域。 新华/美联

这并非首次有人在美国国安局门口不听命令。去年7月,一名男子驾车驶近国安局一处检查站时,没有听从警卫的停车命令,而是驱车离开,造成一名警卫受伤,这名男子随后被捕。今年3月3日,警方逮捕一名男子,指控他向国安局一幢大楼开枪射击,联邦调查局在随后的调查中排除了

恐怖袭击的可能性。

美联社报道,除国安局,米德堡还是美国国防部信息系统局、美军网络司令部的所在地,约1.1万名军人和2.9万名文职人员在这一“安全区域”内工作。按照美联社的说法,国安局和米德堡有多个出入口,虽然有路牌标识,但不少司机会在这里迷路。 据新华社

澳洲官员发错电邮 泄露31国领导人信息

据中新社华盛顿3月30日电 英国《卫报》、美国《华盛顿邮报》报道,澳大利亚一名官员去年在发送邮件时意外泄露了美国、英国、德国、俄罗斯、印度、日本等31个国家领导人的护照信息,包括出生日期、签证等具体信息。对此,白宫表示正调查此事,将采取必要措施保护总统奥巴马的个人隐私和信息安全。

澳大利亚移民事务局一位官员去年11月在发送电子邮件时误将参加G20布里斯班峰会的31个国家领导人的护照信息发给了亚洲杯足球赛的组织者,美国总统奥巴马、俄罗斯总统普京、英国首相卡梅伦、德国总理默克尔、印度总理莫迪、日本首相安倍晋三等领导人的护照号、签证号、签证类别、出生日期等信息都遭泄露。

澳大利亚移民局认为,此次信息泄露属于“人为操作失误”,由于邮箱可自动填充收件人地址,涉事官员在未经仔细检查的情况下把邮件发给了错误的收件人。邮件发出后,移民局很快发现了这一错误,并删除了邮件所含敏感信息,收件人也已删除相关信息。移民局表示,已加强电邮审查和监管,杜绝类似事件再度发生。目前不清楚澳大利亚是否曾就信息泄露一事知会相关国家。

奥巴马将首访 祖籍地肯尼亚

据新华社3月31日电 美国白宫当地时间3月30日宣布,总统奥巴马将于今年7月访问肯尼亚。奥巴马的父亲是肯尼亚人,在夏威夷遇到了奥巴马的母亲,两人生育奥巴马后离婚。这是奥巴马自2009年出任总统以来首次访问这个国家,尽管他曾四次到访撒哈拉以南非洲地区,却从未踏足肯尼亚。分析人士认为,奥巴马迟迟不踏足肯尼亚的主要原因在于该国总统肯雅塔长期被国际刑事法院调查,去年底国际刑事法院已经以缺少证据为由宣布撤销对肯雅塔的反人类罪指控。

白宫说,访问期间,奥巴马将与肯雅塔会面并出席在肯尼亚举行的全球企业家峰会。白宫希望,这次访问能进一步加强美国与非洲大陆之间关系。奥巴马上次访问肯尼亚是在2006年担任联邦参议员期间。在被问及奥巴马访问肯尼亚期间是否会和自己的本地亲戚见面时,白宫发言人舒尔茨表示,目前还无法提供具体的访问日程。

车展, 价格

主办单位:齐鲁晚报·生活日报

时间:2015年4月9日-12日

承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展中心有限公司

协办单位:山东银座汽车有限公司

唯一指定合作银行:中国建设银行山东分行

地点:济南国际会展中心【合资品牌及自主品牌展区】

济南舜耕国际会展中心【豪华品牌及进口品牌展区】

LOW到底 **2015齐鲁春季
汽车展示交易会**

“用”建行的钱,买自己的车

办理建行龙卡购车分期付 部分车型0利率0手续费并赠送高速公路ETC车载设备